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24. ročník - 3. kolo
   1. NOVÝ ROK SE BLÍŽÍ (5 bodů)
   Do prázdných kroužků vepište po jednom všechna čísla z řady 664–682 tak, aby součet tří čísel na vrcholech každého ze třinácti bílých trojúhelníků dával hodnotu 2018.
  

         2. Vánoční a novoroční pečivo  (3 + 3 body)
Do prázdných kroužků vepište po jednom: a) všechna zbývající čísla z řady 667–677; b) všechna čísla z řady 667–676 tak, aby součet tří čísel na stranách každého ze šesti trojúhelníků dával hodnotu uvedeného letopočtu.

   

          a)






   b)
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3. doroty
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Nahraďte stejná písmena stejnými číslicemi a různá písmena různými číslicemi tak, aby naznačené sčítání bylo správné. Za každé řešení získáte 2 body.
4. sněhová vločka (4 body)
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Do prázdných kroužků vepište po jednom všechna čísla z řady 501–511 tak, aby součet čtyř čísel na vrcholech každého ze šesti čtyřúhelníků dával hodnotu 2017.
5. ROHÁČEK (3 body)
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Do každého prázdného políčka zakreslete jeden ze sedmi vyobrazených objektů tak, aby byly nakonec v obrazci od každého druhu přesně čtyři. V každém řádku, každém sloupci a na každé přímce, procházející středy políček a skloněné pod úhlem 45o, musí být všechny objekty různé.
6. věžákové geometrické sudoku (4 body)
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Do prázdných políček doplňte číslice 1–8 tak, aby byly různé v každém řádku, v každém sloupci a v každé ohraničené oblasti. Tyto číslice představují počet podlaží domů, které stojí na čtvercové parcele 8x8. Číslice u obvodu obrazce udávají počet domů, které jsou v daném směru vidět (nižší dům za kterýmkoliv vyšším domem vidět není). 
7. cihlová stěna (3 body)
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    Do každého prázdného políčka doplňte jednu z číslic 1–7 tak, aby v každém řádku, v každém sloupci a na obou hlavních diagonálách byly všechny číslice různé. U celých cihel musíte dodržet podmínku, že jedna polovina cihly obsahuje číslici sudou a druhá polovina cihly číslici lichou.
8. antimagický čtverec (5 bodů)
    Do některých políček vepište po jednom všechna čísla z řady 1–14 tak,[image: image10.wmf]9
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 aby byla umístěna vždy dvě v každém řádku, každém sloupci a na každé hlavní diagonále. Součty těchto dvou čísel dávají řadu šestnácti různých součtů v řadě 7–22, z nichž většina je uvedena pro dané směry u obvodu obrazce. Ty zbývající u dvou sloupců, u dvou řádků a na jedné diagonále musíte zjistit.
9. šest žížal (3 body)
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Každá ohraničená oblast musí obsahovat šest různých číslic z řady 1–6. V každé oblasti se musí pravidelně střídat větší a menší číslice. Políčka se stejnými číslicemi nesmějí spolu sousedit a v osmi  řadách označených šipkami musí být všechny číslice různé – viz příklad se třemi žížalami.
10. OPTIMIZÉR  (max. 10 bodů)

Vepište do připojeného obrazce obecná podstatná jména (s malým písmenem na začátku slova) v 1. pádu jednotného nebo množného čísla, popř. obecná podstatná jména pomnožná v 1. pádu. Výrazy vpisujte do obrazce vodorovně zleva doprava nebo svisle shora dolů jako nepřerušený sled písmen (bez mezer); do jednoho čtverce základní síťky, kterou nesmíte nijak upravovat, smíte vepsat nejvýše jedno písmeno. Všechny výrazy musejí být složeny pouze z písmen obsažených v předtištěném hesle; všechna písmena hesla musíte vepsat (do políček mimo předtištěné heslo) nejméně dvakrát, písmeno "K" tedy nejméně čtyřikrát.

Vepsané výrazy musejí být doložitelné SSČ (jednodílným Slovníkem spisovné češtiny pro školu a veřejnost) nebo internetovou jazykovou příručkou Ústavu pro jazyk český. 

Každý vpisovaný výraz musí mít nejméně jedno společné políčko s předtištěným heslem nebo s jiným vpisovaným výrazem a všechny vpisované výrazy musejí být přes společná políčka propojeny. Na ploše se nesmějí vyskytovat dvojice nebo větší počet vyplněných sousedních políček, které nejsou ve směru vpisování předtištěným heslem či jedním z vpisovaných výrazů nebo jejich částí.

Pět nejlepších řešení obdrží postupně 10, 8, 7, 6 nebo 5 bodů. Pro určení pořadí budou postupně uplatněna tato kritéria:

1) vyšší počet užití všech písmen hesla (minimum je dvakrát), 

2) nižší celkový počet vepsaných písmen,

3) nižší celkový počet písmen vepsaných výrazů, které nemají žádné společné políčko s předtištěným heslem.

Za správné řešení na 6. a dalších místech obdrží řešitelé 4 body, pokud celkový počet vepsaných písmen nepřekročí 50 (již předtištěná písmena se nezapočítávají).
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